DE 22
A. TRAC NGHIEM (3 diém)

Céau 1. Chon két qua ddng.

Cho hinh chit nhat ¢6 chiéu rong la a (mét), chidu dai hon chiéu
rong 2 mét. Biéu thic biéu thie dién tich hinh chit nhat 1a :

A. a(a +2) (m? B. a(a - 2) (m? ;
C.2a +2(m? D.2a - 2 (m?).
Céu 2. Chon két qua duing.

Mot ngudi di tir qué dén thanh phd. Piu tién ngudi d6 phai di
by 2km dé dén ga xe lia va sau d6 di xe lita dén thanh phé véi
vén tdc 50 km/h méit 1 gio 30 phit. Quiang dudng tif nha ngudi
d6 dén thanh phd 1a :

A. 65km B. 70km C. 75km D. 77km.
Cau 8. Chon két qua ding.

Béc cta don thie 6x2y(—%yzz) sau khi thu gon 1a :
A .2 B.4 C.6 D. 8.
Cau 4. Chon két qué ding.
Gi4 tri cia don thic M = %x"’y2 tai il VA y=-101a:

A.-100 B. 100 C.25 D. 50.
Cau 5. Chon két qua ding.

Béc cia da thic A(x) =4x” + 5x* —x+1-5x"1a:

A.3 B. 2 C.1 D.O0.
Cau 6. Chon két qua ding.

Biét x = 2 1a nghiém cta da thic x* — 2ax + 1. Gid tri chaala :

A.a:fj- B.a:-_:i C.a=§ D.a=-§.
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B. TY LUAN (7 diém)
Bai 1. (2 diém) Viét biéu thic dai sd biéu thi :
a) Tich cia hai s8 tu nhién lién ti€p, ma s nhé nhat 1a a.

b) Tich cia ba s tu nhién 1é lién ti€p ma sd nhé nhit 1a 2a + 1
(a € N). '

¢) Chu vi hinh chit nhat ¢6 chiéu rong 1a x mét, chiéu réng nhd
hon chiéu dai 5 mét.

d) Dién tich hinh thang ¢6 ddy l6n la x (cm), ddy nhé la y (cm) va
chiéu cao nhé hon ddy 16n 1a 2cm.
Bai 2. (I diém) Tinh gi4 tri cia biéu thic P = 3x® + 2xy + y°
1

. 1
talx= —— vay= —.
. 3 " g

Bai 3. (3 diém)
a) Thu gon da thic va cho biét hé sd c6 bac éao nhit :
A(x) = 23x — (82x® + 34x® — 2x") - (2x" + 16x® — 22x” + 23x) + 5.
b) Tinh téng va hiéu cia hai da thic :
P(x) =4x* +Tx -5
va Q(x) = -4x® - 8x + 2.
Bai 4. (1 diém) Ching té da thic x* + x* + 1 khong ¢6 nghiém.



